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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

ESPINASSE31 LANDS IN MONACO

Pop up exposition à Miami Plage de Monte Carlo

Mai 12 - Octobre 10


À tous les Organes de Presse
Leurs sieges



Un an après sa création, la résidence milanaise d’artistes “Espinasse 31” a réussi à créer un réseau interconnecté qui a porté son nom et ses artistes à la reconnaissance internationale.
Après la participation à Scope Miami et Art Basel, la galerie débarque à Monte Carlo, à la Promenade du Larvotto,  exalte  la beauté spectaculaire de Miami Plage avec les œuvres des artistes qui ont travaillé en résidence. 
Du 11 mai au 10 octobre 2018, une exposition temporaire sera organisée, où seront présentées successivement les créations artistiques les plus représentatives de Simone Monte, qui a remporté en 2015 le National Geographic Photo Contest avec la photographie « The Game », de Jenny Perez, choisie par Armani pour la présentation à Miami de la collection Capsule st-art., de Rodrigo Branco, Jotape, Flavio Rossi, Kayone, Rolando Adrian Avila, Carlos Cesar Alves, Olga Lomaca, Daniel Tumolillo et Alex Korolkovas, vainqueur du Visual Press Award 2017.
Pour tous les passionnés de bande dessinée, l’exposition présentera les œuvres en plexiglas d'Alex Korolkovas, représentant la sensuelle Valentina conçue par Guido Crepax, symbole de la femme fatale contemporaine.
En avant-première seront également présentées les installations originales et les sculptures en plâtre et résine du duo italien Urban Solid: “Pour nous, la troisième dimension, avec sa vocation tactile, symbolise une expérience visuelle complète. La sculpture est la vie en mouvement qui permet à l'observateur d'interagir avec l’oeuvre”. 
A travers la photographie, la peinture et la sculpture, Espinasse 31 a construit sa propre identité culturelle, promouvant ainsi l'art et stimulant la pensée critique parmi ses collectionneurs. 
Au cours du vernissage sera également inauguré le pop store d'Espinasse 31 qui proposera la vente de gadgets exclusifs.

EXPOSITION D'OUVERTURE
Espinasse 31 lands in Monaco 
Mai 12 - Octobre 10
Horaires: Lun - Dim : 11.30am - 9.30pm

ENTRÉE GRATUITE 
Miami Plage
Promenade du Larvotto
MC 98000 Monaco 



CONTACTS DE LA GALERIE
www.espinasse31.com | info@espinasse31.com Instagram: @espinasse31 | Facebook:Espinasse31 | Youtube: Espinasse31 
Viale Carlo Espinasse 31, Milano, 20156, Horaires: Mardi - Vendredi// 2pm - 7pm
matin sur rendez-vous  Samedi // 11am - 6pm   
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